

CORRIGENDUM-01

Letter No.: WSC/24/HR/2021-22/898

Dated: 07/03/22

Reference: DETAILED ADVERTISEMENT, WSC/24/HR/2021-22/882 DATED-24/02/2022

Subject: Changes in DETAILED ADVERTISEMENT

1. One post designated as **Manager (Corporate Support)** in Administration Division is added in to the Sl. No 28 of the table containing the POSITION OF VACANCIES AND RESERVATION THERE OF in the DETAILED ADVERTISEMENT (Page-13 & 14). The details are as follow-

Sl. No.	Name of the Post	School	Total Vacancy	No. of Post Reserved							
				UR	SEBC	SC	ST	PWD	Ex-SM	Sports Person	
28	Manager- Corporate Support	Administration	1	1	0	0	0	0	0	0	

2. With the addition of the above mentioned post, now the total number of vacant posts are 68. So, in the DETAILED ADVERTISEMENT it is to be read as 68 instead of 67 wherever applicable.
3. Submission of Online Applications commences from **08.03.2022** at **06:00 PM (IST)** instead of **12:01 AM (IST)** without any change in other dates and time.

For necessary and regular updates, it is advised to keep visiting website: www.worldskillcenter.org

N.B.: Essential Qualification, experience, upper age limit and monthly remuneration for Manager (Corporate Support) already mentioned in Table-1 of DETAILED ADVERTISEMENT published earlier.


7/3/22
Chief Executive Officer
World Skill Center(WSC)